
 
Број: 01-01/24 
Датум: 22.04.2024 год. 

 
 
 
Директор Друге рукометне лиге Запад Слађана Лакићевић, поступајући као првостепени 
дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, на основу пријаве 
сарадника за судијска питања Спасоја Колака, а у вези дешавања  на  утакмици 11. кола ДРЛ Запад 
за мушкарце која је одиграна дана 20.04.2024 године у Ужицу између екипа ОРК ,,Ужице“ из Ужица и 
РК ,,Ариље“ из Ариља, у складу са одредбама чл.68 ст.1, чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1  Дисциплинског 
правилника РСС, дана 22.04.2024 године, донела је: 

 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 

 
ПРОТИВ : 
 

Рукометних судија 

1. ЖИВИЋ НЕМАЊЕ из Крагујевца, лиценца број 23992026 

2. РИЛАК АЛЕКСАНДРА из Крагујевца, лиценца број 23992025 
 
ШТО СУ : 

 
1. У последњем минуту ( 59:36) минуту утакмице 11. кола ДРЛ Запад за мушкарце која је одиграна 

дана 20.04.2024 године у Ужицу између екипа ОРК ,,Ужице“ из Ужица и РК ,,Ариље“ из Ариља, 
при резултату 31:32 док је екипа А кретала у напад, због прекршаја играча екипе Б, који је од 
стране судија исправно окарактерисан као посебно опасан прекршај (по правилу 8.5а), судије 
исправно досуђују и седмерац за екипу А (по правилу 8.5), али дисквалификацију изричу 
погрешном играчу, тј. играчу Б99, иаоко се на основу видео записа јасно види да је играч Б99 
у том тренутку био у простпору за замену играча. 

2. Неколико секунди пре краја утакмице при резултату 32:32, судије исправно досуђују слободно 
бацање за екипу Б, са линије сл.бацања екипе А, али играч екипе Б изводи сл. бацање 
(директан шут ка голу), са значајне удаљености од места прекршаја (у супротности са правилом 
13.6) и том приликом постиже гол, који судије признају за коначан резултат утакмице 32:33 

 
       Чиме би извршили дисциплински прекршај  из чл.182 ст.2 Дисциплинског правилника РСС. 
 
        Ради утвђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 
 

• Прибавити писмена: Изјава -одбрана пријављених рукометних судија Живић Немање и 
Рилак Александра 

• Прибавити писмена: Изјава-сведочење делегата Горана Соколовића 
• Извести друге потребне доказе 

 
 
 
 
 
 
 



 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

Сарадник за судијска питања ДРЛ Запад, Спасоје Колак је дана 22.04.2024. поднео пријаву против 
горе наведених рукометних судија. Као првостепени дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 
Дисциплинског правилника РСС, сматрајући да постоје услови за покретање дисциплинског поступка 
против наведених рукометних судија, доносим ово решење у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског 
правилника РСС. 

 
Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављених затражи писмена 
одбрана, као и да се од сведока затражи писмена изјава/сведочење, а све у смислу чл.90 ст.3 и чл.91 
Дисциплинског правилника РСС те да своје изјаве доставе првостепеном органу у року од 8 (осам) 
дана од дана пријема решења. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског правилника РСС. 
 

 
 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 

• Пријављени има право да се брани сам или уз стручну помоћ браниоца. 
• За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 

• Пријављени има право да подноси доказе, ставља предлоге и употребљава сва правна 
средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 

 

 
У прилогу се доставља : 

− Дисциплинска пријава сарадника за судијска питања Спасоја Колака 
− Извештај делегата са предметне утакмице 

− Образац за давање писмене Изјаве-одбране 
 
 
 
 

 
ДИРЕКТОР 

ДРУГЕ РУКОМЕТНЕ ЛИГЕ ЗАПАД 

 
Слађана Лакићевић с.р. 



Образац за давање писмене Изјаве-одбране 

 
Доставити : 
− Пријављеном (преко клуба) 

− Сведоцима 

 
 

 
ДИРЕКТОР 

ДРУГЕ РУКОМЕТНЕ ЛИГЕ ЗАПАД 

 
Слађана Лакићевић с.р. 


